

## SLOVENSKA IN SVETOVNA STAVBNA DEDIŠČINA

Mentor:	<b>Mag. Dušan Kramberger</b> , univ. dipl. inž. arhitekt, magister muzeologije in konservatorstva, konservatorski svetovalec. Terenski konservator ZVKDS, sekretar na Direktoratu za kulturno dediščino Ministrstva za kulturo (upokojen 2010), 2007-2010 nacionalni strokovni koordinator za področje kulturne dediščine, sodelavec več delovnih skupin za pripravo nominacij za vpis na UNESCO Seznam svetovne dediščine, zunanji pedagoški in raziskovalni sodelavec Oddelka za arheologijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani.
Kdaj in kje:	TOREK, 10:45 do 12:15; 2 x mesečno: prvi in tretji torek v mesecu UTŽO, Poljanska 6, dvorana ali izobraževanje na daljavo, Zoom (odvisno od epidemioloških razmer).
Prvo srečanje:	<b>torek, 4. oktober 2022</b>

V primeru neugodne epidemične situacije bo skupina delovala na daljavo.

### OKVIRNA VSEBINA

UNESCO doktrina varstva nepremične in nesnovne dediščine, UNESCO Seznam in Poskusni seznam svetovne dediščine, slovenske enote na seznamih.

Metode raziskovanja in dokumentiranja, vrednotenje, načela konservatorstva, varstvo in razvoj, upravljanje, promocija, ponovna raba ipd. stavbne in druge nepremične kulturne dediščine v Sloveniji in svetu.

Znanost, umetnost, izmenjave znanja in dobrin, prostorski konteksti itd. z odmevi v stavbni dediščini.

Aktualna vprašanja in primeri varstva stavbne dediščine (npr. Fabiani – Plečnik - Vurnik, samostanska cerkev Žiče, Ljubljanski grad, Pelješki most, obnova Notre Dame v Parizu).

Vsebinske priprave na terenske ekskurzije in razprave o videnem po njih.

### CILJI

Boljšati in širiti poznavanje in razumevanje stavbne dediščine na Slovenskem in po svetu.  
Spodbujati kritičen razmislek o varovanju kulturne dediščine, njeni (ponovni) rabi in upravljanju.  
Spodbujati premisleke o aktualnih pojavih in osebnostih na področju varstva stavbne dediščine.

### METODE

Predavanja s PowerPoint predstavitvami in pogovor z udeleženci programa, študijski obiski izbranih lokalitet v Ljubljani in Sloveniji.

### UPORABLJENA LITERATURA IN VIRI ZA PRIPRAVO PROGRAMA

Strokovno gradivo z izbranih področij.  
Internetni viri.